
Bl. Marija Terezija od svetoga Josipa (Tauscher), djevica,

utemeljiteljica Karmela BSI (Carmel DCJ)

30. listopada

Blažena majka Marija Terezija od sv. Josipa i misije

 

Mjesec listopad je tradicionalno posvećen Svjetskom Danu Misija, kada se na poseban 

način spominjemo svih misionara i misionarki koji su se odazvali glasu Crkve i spremno pošli  

evangelizirati  narode.  Što se  tiče  misijskog poslanja,  bl.  majka Marija  Terezija  od sv.  Josipa 

(http://www.karmelbsi.hr/biografija.htm)  od  samoga  početka  osnutka  Karmela  Božanskoga 

Srca  Isusova  (BSI)  spaja  svoju  želju  sa  željom sv.  naše  Majke  Terezije  od  Isusa  –  da  misije 

postanu svakidašnja stvarnost. U svojim pismima sestrama ona piše: "I više nego što je ona (sv. 

Majka Terezija  od Isusa)  kao dijete  svoga vremena mogla  poželjeti,  tu  je  i  dobila,  jer  joj  je 

Božansko Srce  Isusovo dalo  kćeri  koje  su  prave misionarke u njezinu  duhu,  što znači,  koje 

spajaju  kontemplativni  i  aktivni  život  –  rad na  spašavanju  duša".  (Pismo 1616,  bez  mjesta  i 

datuma). Ljubav prema spašavanju duša blažene Majke očitovala se u dubini njezine duše kada 

je boravila u SAD-u. Promatrala je razne doseljenike koji su trbuhom za kruhom došli u Ameriku 

potražiti sredstva za život, a bili su kao ovce bez pastira, bez svojih svećenika, bez poznavanja 

jezika.  Prva joj  je  misao bila  približiti  se  tim strancima,  tim ljudima  i  vidjeti  iz  kojih  zemalja 
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dolaze, kakve su njihove duševne i tjelesne poteškoće. Iz tih susreta došla je do spoznaje da  

Karmel  BSI  treba  primati  djevojke  iz  tih  naroda,  kako  bi  njezine  sestre  bile  misionarke, 

navjestiteljice  Isusova  Evanđelja  tim  ljudima.  Među  doseljenicima  koje  je  upoznala  bili  su  i  

Hrvati.  Stoga  je  otputovala  u  Hrvatsku  i  s  tadašnjim  zagrebačkim  nadbiskupom  Antunom 

Bauerom razgovarala o potrebi sestara Hrvatica u svojemu Karmelu BSI kako bi one mogle doći  

i pomagati svojim sunarodnjacima u SAD-u i po svijetu. To se djelo, hvala Bogu ostvarilo, ne 

samo za Hrvate već i za druge narode i narodnosti.

 

Blažena  će  Majka  cijeloga  svoga  života  uvjeravati  svoje  sestre:  "Glavno jest  i  ostaju 

MISIJE. Djeca i  starci  su za nas na drugom mjestu. Što je jača ljubav prema Bogu, toliko su 

revnije poglavarice, da šalju dnevno 4-6 sestara u misije... Da, dragi Bog čezne za dušama, ali  

srca  prazna  ljubavi  i  gluhih  ušiju  ne  čuju  uzvik:  'Žedan sam!'"  (Pismo 1616,  1.  svibnja  1919.,  

Milwaaukee). U jednom drugom pismu piše: "Ja želim da sv. Majka Terezija sve svoje majke i 

sestre posvema ispuni duhom našega Reda, a to je duh Božanskog Srca, da sve ispuni preobilje  

te Božanske ljubavi koja nam dovikuje: "Idite na ulice i raskršća i prisilite da svi uđu". To je nama  



misija. Koja od nas taj nalog ne želi ispuniti, nije prvu svrhu našega reda -Misije- uzela kao svoj  

poziv... Ima li nešto višega, nego grješnika obratiti i tako dnevno pripremiti nebu radost, kako 

mi to sada činimo, kad toliko sestara ide na misije"? (Pismo 2315, Milwaaukee, 1. rujna 1913.). 

Neka ovaj žarki misionarski duh blažene majke Marije Terezije od sv. Josipa i dalje živi u 

Karmelu  Božanskoga  Srca  Isusova.  Neka  blažena  majka  s  neba  prati  sve  sestre  koje  se 

posvećuju  i  žrtvuju  u  evangelizaciji  naroda.  Svim  Sestrama  Karmela  BSI  čestitam  blagdan 

blažene majke Marije Terezije od sv. Josipa!

Njezin štovatelj: o. Mato Miloš, OCD.


